## 福州领军者新材料胶功夫水性美缝剂

产品名称	福州领军者新材料胶功夫水性美缝剂		
公司名称	福州领军者新材料有限公司		
价格	1000.00/个		
规格参数			
公司地址	福建省福州市仓山区建新镇百花洲路45号金山工业集中区浦上片仓山园28号1号楼508(注册地址)		
联系电话	18105091169		

## 产品详情

品名称:<u>胶功夫水性美缝剂</u>

产品规格:400ml/支

产品属性:水性

产品颜色:瓷白色、浅亮金、闪亮金、闪烁金、镏金色、贵族金、月光银、闪亮银、咖啡色、银灰色、

珠光黑、亚浅灰、亚麻金、珠光金、钻石金、玫瑰金、翡翠绿、宝石兰

## 产品特点:

胶功夫水性美缝剂为双组份水性环氧树脂类绿色环保产品,具有防霉、抑菌抗碱、防裂、快硬、耐磨、耐污、耐化学腐蚀、易清洁、经久耐用的优异性能。本产品没有固化之前可轻松用湿海绵擦拭干净,无需使用美纹纸,再也不用担心瓷缝宝粘到瓷砖上去不掉了。无需清理余料,一次成型,施工效率大大增加。

## 适用范围:

胶功夫水性美缝剂适用于各种室内墙砖、地砖的美缝,包括瓷砖、微晶石、天然大理石、人造石材、混凝土、木材、玻璃、铝塑板等。对于游泳池、蒸汽桑拿房、浴室等高温高湿房间的瓷砖美化具有突出优势。